3 AAE 2008
of abt 0 E oAt
i 44 Gus 241
A -AY g9 - AR FE o 4k oH AAE oAkl H] 157k W=7
= 513,171 752,152 238,981
v 513,171 752,152 238,981
g Mulx 3 44,856 519,466 A474,610
TR E Auz 44,856 190,726 A 145,870
FUTE 2 A 34,756 181,926 A147,170
101 <17 4,992 132,342 A 127,350
4,992 132,342 A127,350| 10 7 HAERAE RS 4,992
O dwrdl g A= 4,992
A 33,5009 = 17 = 250 = 1/2 = 4,188
- FHFETFT 33,5009 * 19 * 48Y = 1/2 = 804
201 4wk ] 22,264 17,584 4,680
20,960 17,584 3,376| 01 AR H) 20,960
O x84 18,160
— FUEFT A 14,360
A A 3,1009 %30,483% = 5/100 = 4,725
25 2 71E 3,100 = 46,814™ = 4/100 = 5,805
A=A Bk
1,0009) = 45,5959 * 8.40/100 = 3,830
— WA A AN =S5 50,0009 = 405 = 2,000
— Folubt 9EAE] 150,0009 * 129 = 1744 = 1,800
O +9+% 2,800

1/11




A x9)

(

st
Gl
=

L

il

il

S o 2= = < =) o S o oS =) S o =
o S Yo I S S Q % s S S S s S S S
S N ® 1o & < < SER SER << < ©
— — — — [aN} N <t <t — — Lo <t
T 0 I I " I I
= © © =X o o
2o s < B = & i
0 — = oo 0 o
® B 5 IR E z -
* * m* ]‘r.mo T * % mu *
T o2 T 2% o = G2
o o Doy X Mﬂ% o @0 of
S TN o o i % =
i S N = S o * S
m < io 10% Q.anuy m o5 <
L PSS e = S S
4 g E o Gtc}
S o == i
- mo P o e off %0
g - ]ﬂ
 F U e wm i z A
T i N w
‘Nﬂ OJL 63 nu‘o TO Z‘.M 01_ JE ‘NE UAIL
G ® o W K © T
T o mouE b i = =
Ho Mo g TR go B X = W = W A T oo
| o ok o y No Mo = e 1 Hlo \ 1o = A
0 = A lo ut —_ 0 e~ X =) H ) ™ ~
X B T TkHo Gt A | r N T
Mo Mo N = zT ~ N X ol - 9
, | Ho , | , i P 2] <
O @) O O O
[aN] — (e} — —
=) o = o o
< o [ o o | o o[ o ol ol o
S S| S S| s S| s s
RES el I <l < ol 2| <=
— [a\] [aN] — — A Lo o
s
7U.
Mo
E
3
o o | o o | o o | o ol of ©
S| s S
R It Q.
wm < | < ©
)A
-
H
g
i~
< o | o o | o o | o ol ol o
S S| s S| s S| s S| sl s
RES < | < SN I <l < Cl el <=
— ~N | < | < I o | o w
B
2
)A
=
B
w
-
=
oF
0 <0 mW 7o
" g fr of
%O = = %0 SR
. B 9 2] T | oW
1qu| [aN] — [ap) ﬂ.A' —
- 3 3 3 | 5
=

2/11



B4 e @9 1)
FA - AA ] - AR - I of Aot AW E o 2kl H| 1L 57+ A= 2 A
— T8 VdAY dspHEE Wt
(55A1 ) 199 * 189,473v) * 13| = 3,600
— WA FAANE FETHY
50,0009 = 27 = 10¥ = 1,000
O 3 % 9 400
— Zrolrl= ALY &
5,0009 = 20 x 43] = 400
202 ©3H] 1,000 0 1,000
1,000 0 1,000] 01 =ujedn) 1,000
O zZol7l= dA-4Ngd &9
5,0009 = 57 = 403] = 1,000
Z3md HoJALy 4,000 2,000 2,000
201 LRGN 1,000 2,000 A1,000
1,000 2,000 A1,000( 01 AFE-E]H] 1,000
O Auk=gu] 1,000
— 530 ol TRE AF
1,0009 * 500% * 2% = 1,000
202 ojH] 3,000 0 3,000
3,000 0 3,000( 01 =FujodH] 3,000
O E314d A7 dx]&<l
20,0009 = 59 * 109 = 1,000
O sARAFHEE Ad A5
100,0009 * 103] = 19 = 1,000
O SARAEET Az wH
100,0009) * 103] = 19 = 1,000
AL A& 2= 7 100 0 100
201 YHkF-dn] 100 0 100

3/11




B4 e
FA A G- AR - B of Aot AW E o 2kl H| 1L 57+ A E =2 7
100 0 100| 01 AR H)] 100
O dukg=gn] 100
— A&7} AAHE=H 82T (A3)
50,0009 * 2BOX = 13] = 100
EX ¢ 429,615 160,285 269,330
TN F A A 7 e 90,234 86,478 3,756
A 7} ZAAEA 90,234 86,478 3,756
101 €17 1] 33,350 24597 8,753
33,350 24,597 8,753 10 71V AZLZAS RS 33,350
O /NHEFA A 7F2AL 4,992
-7 & 5 33,5009 * 14 * 250 * 1/2 = 4,188
- FFT 33,5000 = 19 * 48Y = 1/2 = 804
O MEFAAZFZ=AF (v A8l 7g) )
9,452,600 = 39 = 28,358
201 YRE3H]| 56,884 61,881 A4,997
47,884 49,869 A1,985( 01 AFE-E]H) 47,884
O dykgH] 45,784
— MNEFA A7 A 7 S5 5 (A8 A4)
172,000/70+38, 000 x50%+1. 1x1/2 = 25,678
— B FPAANAGAA 7 SR HAg)
3,000%38, 000 #50%+30%*50%*1.1 = 9,405
— MEFAAMGL DS T2 (A A)
20,000 =] 0. 4%+38 000 %50%+1.1 = 1,672
— NEFAA 7SR T (A A)
209 = 15,0007] = 2% x 4% = 2,400

4/11




B4 e (919
FA A G- AR - B of Aot AW E o 2kl H| 1L 57+ A& 2 A
— MEIZAA 7 2 A DA 224 (A A4)
4090200007 *3Z*50% = 1,200
— MNEFARN 7 AA A TA A (A 4)
60 100,000 X] x50% = 3,000
— MNEZA A 7 A E A AR E (A7) 193
ERIT2AB50A)  4,6309 = 203 = 93
ARECY AA(700MB)  -R,RW
5,000 = 207 = 100
— HolHuEZHHARE(AA) 2,236
E 4y 220,0009 * 27] * 50% = 220
= 1,245,0009 * 171 = 50% = 623
o 2 220,000 * 271 * 50% = 220
2k A 381,900 * 270 * 50% = 382
AYIYHFYHE 790,900 = 27) * 50% = 791
O &9+ 2,100
— HEAE9ds A ed
70,0009 = 109 = 33] = 2,100
9,000 12,012 A3,012| 02 F-&F9H] 9,000
O /MEFAA7F /E-8=] SH= (=] A8 A
€H1¥u) 70,0009 * 250 % 50% = 8,750
O #& . 3Nddx FA-AS (I A8 A
o] 2w 2,000 %] * 2509 * 50% = 250
A T2 F=2 276,667 9,906 266,761
AT F4 276,667 9,906 266,761
201 LRGN 16,870 6,200 10,670
16,870 6,200 10,670| 01 AFF-T-e]H] 16,870

5/11



il

o

13|
=

S RELE

P
12

o|\

I~

- =d7t=

of
iy
ofl

Ho

[
=
N
B>
R

2AH ER P AG

500¢ = 20,000+ =
[=

[

[«

!

100,0009) * 127) 2 * 23] =
[
[

[

H

!

70,0009 * 77 = 33] =
[=

[
[

t

M

L 5,0009 = 3% = 2004
[=
[

k1

M

12,400

10,000
3,000]
1,120]
5,880]
2,400
720]
269]
1,411]

1,470

1,470
441]

165]
8641
3,000
3,000
9001
336]

1,764]

202 o3H]

5,646

1,290

4,356

6/11




S L) o)
A A -SG9 - AR I E of kot E R E H] ul 57t dE A
5,646 1,290 4,356( 01 =ujoin 5,646
O AFAA FuS 2 Az 34
75,7709 = 3% * 3 * 33] = 2,046
[= 614]
(= 229]
[ 1,203]
O =2% 2 AEHTR 7| 2ZALHS
20,0009 * 27 * 90 = 3,600
[= 1,0801]
(= 403]
[+ 2,117]
301 AWHHAH 7,250 2,416 4,834
7,250 2,416 4,834 10 AW B AF 7,250
O FH. v 343 ZA909d J20]
5,00091 = 5% = 2903] = 7,250
[ 2,175]
(= 812]
[ 4,263]
401 A1 ] LT H] 246,901 0 246,901
245,124 0 245,124 04 A4 245,124
O MFAa(=2Y AlA) AFY 245,124,0009 *+ 124 = 245,124
[= 73,5371
(= 27,454]

7/11




S L) o)
A -AY g9 - AR FE o 4k oH AAE oAkl H] 157k A EZA
[ 144,133]
1,777 0 1,777 06 Al F-diH] 1,777
O AF&2(==2 AA) AY = 1,777
[= 533]
(= 199]
[ 1,045]
A A e 62,714 63,901 A1,187
AHZgF 2 Exo]EA Ay 11,586 32,153 A20,567
101 91239 10,486 9,453 1,033
10,486 9,453 1,033[ 10 71 A2E2AS RS 10,486
O AATFAe 2 SZFHA 10,486
-7 & % 33,5009 * 19 = 250 = 8,375
- FHTE 33,5009 * 19 * 48Y = 1,608
— Az 33,500¢ * 17 * 154 = 503
201 LuF-FH] 1,100 12,700 A11,600
1,100 12,700 A11,600| 01 AR+ ] 1,100
O d¥k4=8H] 700
— AWSHAIAE B niely
707 * 10,0009 * 13] = 700
O F %1 400
— AASFHAA B EAolsA gy Fx
5,0009) = 29 * 409 = 400

8/11




oo ey el el
A48 g - AE - G5 of| Aol A% of Aol H| 2 Z7¢ A E Z 7
s B B et e S B o 34,300 16,995 17,305
201 YukL-odu] 8,600 6,342 2,258
7,400 6,342 1,058 01 AFE-a]H] 7,400
O dyt48-H] 7,000
— KLIS EXVYESHes Ze2dy By
342 8579 * 1471 = 4,800
— AHAL Z2E ArEA
50,0009 * 22 * 109 = 1,000
— AAAA Z2E 93 200,0008 = 27 * 33] = 1,200
O 3 % 9 400
— KLIS &9 B A A xdakaks g
5,0009 * 27 * 40 = 400
1,200 0 1,200( 02 F-&3H] 1,200
O AlAH] A1) 1,200
— AAALNEZEZY FA T Y|
500,0009 * 1] = 13] = 500
— AR AR 1 HE] G357 FA
700,0009 = 19] = 13] = 700
202 jH] 700 1,200 A500
700 0 700 01 FFujodn 700
O #H4 A= D/BFFH Ard=
50,0009 * 19 * 14% = 700
207 A7)k 25,000 0 25,000
25,000 0 25,000( 02 A A7) 25,000
O KLIS A=l =z 2§72
10,000,000 * 14 = 13] = 10,000

9/11




oo ey el el
Nl IR £ S o I o 4k oH AAE oAkl H] 157k A EZA
O KLIS AW = #eH]
15,000,0009) * 12] * 13] = 15,000
FE5AEZY vlig 500 14,753 A14,253
202 o7 500 1,500 A1,000
500 1,500 A1,000| 01 =ujoin] 500
O FSA5HzAY @A & o]ejaldyd gl
20,0009 = 19 = 259 = 500
3 A A S5 16,328 0 16,328
201 LuF-dH] 16,328 0 16,328
16,328 0 16,328| 01 ApFE-¥eiH] 16,328
O d¥k4=8H] 16,328
— 3 AASHTIEH AAA
104,0009 * 1577 = 16,328
(= 8,164]
[ 8,164]
PTG dn (ML) 38,700 72,401 A33,701
71273 (V1L 9) 38,700 72,401 A33,701
71 & H (NAE) 38,700 72,401 A33,701
201 YHH-e-dn 24,120 43,201 A19,081
24,120 43,201 A19,081| 01 AMF-THE]H] 24,120
O duk8H] = 14,400
— BAEE FA9AS = 14,400
O = oo = 9,720

10/11




B ulee (94 9)
e B B = S B | RS B o Ak o AL ot H] AL F 3k A& 2 A
— ARG T = 9,720
202 o] 1] 14,580 29,200 A14,620
14,580 29,200 A14,620| 01 =FujodH] 14,580
O A9 A4 = 14,580

11/11




